



ВЫСТАВОЧНЫЙ ПРОЕКТ ГОСУДАРСТВЕННОГО МАСШТАБА

56

В мае прошлого года на территории Всероссийского выставочного центра прошел Первый международный салон «Комплексная безопасность». Салон стал первым выставочным проектом государственного масштаба, объединившим усилия силовых министерств и ведомств России – МЧС, МВД, Пограничной службы ФСБ, ФС по военно-техническому сотрудничеству и ФГУП «Рособоронэкспорт».

На Салоне были продемонстрированы возможности Национального центра управления кризисных ситуаций, в котором собраны лучшие технологии, существующие на сегодняшний день в области мониторинга, прогнозирования, контроля и оперативной передачи информации. МЧС России представило на Салоне новейшие разработки в области робототехники и беспилотные летательные аппараты, используемые во время лесных пожаров, наводнений и землетрясений. На стенде ФГУП «Рособоронэкспорт» в натуральных образцах и в виде рекламных материалов была продемонстрирована пользующаяся спросом на мировом рынке отечественная продукция специ-

ального назначения для защиты информации, оперативно-розыскной и антитеррористической деятельности.

В день открытия Салон посетили министр МВД Рашид Нургалиев и министр МЧС Сергей Шойгу. В течение 5 дней Салон посетили более 40 тыс. человек.

В этом году Салон планирует собрать еще больше участников и посетителей.

Основная экспозиция Салона будет развернута на территории всего Всероссийского выставочного центра (общая площадь ВВЦ – 238 га) в новом выставочном комплексе «Россия», оборудованного с учетом последних требований к площадкам мирового уровня.

Для реализации выставочной и деловой программы ISSE-2009 задействуются лучшие павильоны и конференц-залы ВВЦ и МВК «Россия».

В рамках деловой программы Салона запланированы презентации Межрегионального центра оперативного управления вице-губернаторам субъектов Российской Федерации,

коллегии, совещания руководителей тыловых и технических служб МВД и МЧС России, конференции и семинары партнеров Салона.

Демонстрационная программа предприятий-участников, специальных подразделений МЧС России, МВД России, Пограничной службы ФСБ России и Внутренних войск МВД России в рамках Салона пройдет на оборудованном полигоне Ногинского района Московской области.

В работе Салона, в том числе и в мероприятиях торжественного открытия, примут участие руководители Российской Федерации, ведущие специалисты Минобороны России, «Рособоронзаказа» и других федеральных органов исполнительной власти.

Обширна и международная программа Салона. Ожидаются делегации Индонезии, Китая, Индии, Малайзии, Объединенных Арабских Эмиратов, Иордании, Венесуэлы, Уганды, Египта, Эфиопии, Алжира, Ливии, Анголы, Гвинеи, Конго, Финляндии, Джибути, Македонии, Сирии, Бангладеш, Польши, КНДР, Йемена, Греции, Узбекистана, Судана, Вьетнама, Монголии, Шри-Ланки, Ирана, Болгарии, Кубы, Кипра, Нигерии, Армении, Сенегала, Турции, Украины, Казахстана, Республики Беларусь, Киргизии, Эстонии, США, Канады и др.

Ожидается, что Салон, в котором примут участие более 500 экспонентов из 15 стран мира, посетят более 50 тыс. посетителей.

Исключительной особенностью ISSE-2009 является то, что он проводится как масштабное интегрированное мероприятие ведущих силовых министерств и служб России для формирования государственного заказа.

Напомним, что **Второй международный салон «Комплексная безопасность-2009»** пройдет с **19 по 22 мая 2009 года.**

